

加拿大留学生将面临生存危机!

关于加拿大即将恢复针对留学生的每周20小时工作限制政策，成千上万的国际学生都表示很焦虑。

“为了在这里生存，在这里生活，我该怎么办？”

今年早些时候，留学生 Zuhaib 从阿拉伯联合酋长国来到加拿大接受高等教育，很幸运的，他得到了大量的工作机会。要知道，Zuhaib 已经在他的领域工作了近15年，这段经历让他在来到加拿大的两周内找到了一份全职项目控制工程师的工作。不过 Deepti Mhaske 的经历并没有那么简单，起初她面临着各种挑战，但今年经过一番努力，终于获得了一份全职工作。

可是现如今，他们却面临着同样的难题，两人都确定自己还能继续工作多久。

因为他俩的公司都不存在兼职职位，如果联邦政府宣布恢复20小时工作限制，那他们可能很快就要失业... 据悉这项允许符合条件的大专国际学生在上课期间每周在校外工作20小时以上的临时措施，是在去年秋天宣布的，原定于2023年12月31日结束。

如果这项措施真的如期恢复，那么像

Zuhaib 和 Deepti 这样的留学生可能会被迫从事零工。考虑到加拿大长期的劳动力短缺，Zuhaib 强调说，这就是为什么国际学生应该被允许每周工作超过20小时。Zuhaib 说道：“一个拥有土木工程学士学位的技术人员，有机会为自己找到一份工作，并为已经在努力寻找技术人员的加拿大就业市场做出贡献，难道就因为他是一名国际学生，而被解雇吗？”

他还补充说，在加拿大租金成本、食品价格和日常生活成本不断上涨的情况下，受该措施影响的学生可能面临“勉强糊口”的风险。而就 Deepti 来说，在这项临时措施实施之前，作为一名国际学生，她在找工作时遇到了无数的障碍。当她在2021年抵达加拿大时，Deepti 觉得自己很幸运，因为她曾在一个领域找到了一份兼职工作。然而，由于她不能工作超过20个小时，Deepti 的合同没有续签，她在几个月内失去了工作。

于是，Deepti 重新回到了就业市场，被迫从事她称之为“生存工作”的工作。Deepti 解释说，“生存工作”就是指自己虽然不喜欢这份工作，但还是不得不接受，以此来获得生存收入。今年夏天，

Deepti 终于找到了一份自己还算满意的全职工作。可是如果新的一年，每周工作20小时的限制恢复，那么 Deepti 可能又要重新开始找工作，并且支付学费和日常生活费用会变得很困难。

更糟糕的是，就算她找到了兼职工作，也可能无法保证每周工作20小时，因为每周的工作时间都不一样。Deepti 强调，加拿大学生和国际学生在加拿大学习的体验有明显的不同。

首先大家会想到的，就是学费，因为国际学生和加拿大本科生支付的费用差距甚大。

根据加拿大统计局的数据，在加拿大，2023-24 学年，全日制国际学生平均要为本科学位课程支付38,081加元，而加拿大本地学生只需支付7,076加元。除了学费差异，加拿大学生还可以在学习期间全职工作。即使在找工作时，加拿大学生也会更受青睐，因为他们有在该国工作的经验，这是一些招聘公司的硬性要求。不过 Zuhaib 表示，即使学生每周的工作时间被限制在20小时，这也不会阻止一些面临生活重担的学生。

“限制学生每周工作20小时，并不



意味着一些学生不会被迫寻找漏洞。”

Deepti 说，她就认识一些从事现金工作的学生，遗憾的是，由于这些职位不受监管，学生往往面临雇主方面的虐待。“我看到，他们不正当地利用学生，尤其是国际学生，因为……在那个时候，法律不允许他们全职工作，但他们仍然在工作。”

对此，加拿大移民、难民和公民部的一位发言人解释说，取消每周20小时的上限是为了为符合条件的国际学生提供更多机会，在加拿大获得宝贵的工作经验，并增加工人的可用性，以维持加拿大大流行后的经济增长。可是，如果这项临时措施恢复到从前，那国际学生又该何去何从... 就目前来说，加拿大移民、难民和公民部给到的回应是，任何延长或扩大该计划的决定都将公开沟通。



徐大偉 地產經紀隊

Direct: 905-929-2808

Email: David@TeamDavidTu.com

WWW.TeamDavidTu.com



专业买房，卖房
擅长投资，租赁
深厚金融功底
全套房产服务

欢迎垂询：

905-929-2808

